

## Jegyzőkönyv

Készült: a Pusztavacs Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 2014. október 21-én megtartott **ALAKULÓ** ülésén.

Helyszín: Pusztavacs Község Polgármesteri Hivatalának nagyterme, házasságkötő terem  
(Pusztavacs, Béke tér 10.)

Jelen vannak:

### Képviselőtestületi tagok:

Jóri László	megválasztott főállású polgármester
Demeterné Ambrus Anna Katalin	megválasztott képviselő
Fodor Istvánné	megválasztott képviselő
Gubicza Gábor	megválasztott képviselő
Hársfai Istvánné	megválasztott képviselő
Regdony Norbert	megválasztott képviselő
Tolnai Sándor	megválasztott képviselő

### Meghívottak:

Házi János HVB elnök  
Nagyné Lukács Mária HVB elnökhelyettes  
dr. Szabó Tibor jegyző

Dutka Andrea  
Józsa Istvánné  
Gubicza Sándorné  
Pongor Beáta  
Zelenka-Móricz Anita  
Gergely Tamásné

Jóri László polgármester: Az új önkormányzati törvény értelmében az alakuló ülést immár a polgármester hívja össze és vezeti, így jómagam tisztelettel és szeretettel köszöntöm a 2014. október 12-én megválasztott képviselőket, a választási bizottság elnökét és elnökhelyettesét, jegyző urat és a külsős bizottsági tagságra felkért vendégeinket.

Most kérnék mindenkit, hogy álljunk fel és közösen hallgassuk meg a Himnuszt.

A képviselő-testület és a jelenlévők közösen meghallgatták a Himnuszt.

Jóri László polgármester: Köszönöm. Megállapítom, hogy a képviselő-testület teljes létszámban jelen van, így határozatképes. A meghívót és az írásbeli előterjesztést mindenki megkapta, mely nyolc napirendi pontot tartalmaz. Kérem a képviselő társaimat, hogy amennyiben a meghívóval kapcsolatban valakinek észrevétele van az tegye meg. Mivel senkinek nincs hozzáfűzni valója, kérem, hogy a napirendi pontokat szavazzuk meg. Aki egyetért a napirendi pontokkal, kérem kézfelemeléssel jelezze. 7 igen, megállapítom, hogy a képviselő-testület egyhangú igen szavazással a napirendi pontokat elfogadta.

*„Ezt követően a képviselőtestület egyhangúan 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:*

## 75/2014.(X.21.) sz. Kt. határozat

Pusztavacs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az alakuló ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint határozza meg:

- 1./ Ünnepélyes megnyitó; a választási bizottság tájékoztatója a választás eredményéről  
Előterjesztő: Házi János HVB elnök
- 2./ A képviselők eskütétele
- 3./ A polgármester eskütétele
- 4./ A polgármester illetményének megállapítása  
Előterjesztő: jegyző
- 5./ A polgármesteri program ismertetése  
Előterjesztő: Jóri László polgármester
- 4./ Alpolgármester választása titkos szavazással; eskütétel  
Előterjesztő: Jóri László polgármester
- 5./ Alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása  
Előterjesztő: jegyző
- 6./ Bizottságok megválasztása  
Előterjesztő: Jóri László polgármester
- 6./ Külsős bizottsági tagok eskütétele  
Előterjesztő: Jóri László polgármester
- 7./ Az SZMSZ felülvizsgálata  
Előterjesztő: Jóri László polgármester, dr. Szabó Tibor jegyző
- 8./ Egyebek

Jóri László polgármester: Az első napirendi pont a Választási Bizottság tájékoztatása a választás eredményéről. Megkérem Házi Jánost a Választási Bizottság elnökét, hogy beszámolóját tegye meg.

Házi János HVB elnök: Köszönöm a szót. Először is szeretném megköszönni a választásban részt vevő valamennyi bizottsági tagnak a kitartó és lelkiismeretes munkát amit a választás során tapasztaltunk. Előjáróban szeretném elmondani, hogy minden szabályosan történt, utólag fellebbezés nem volt, tehát az eredmény most már végleges, így nincs akadálya a mai alakuló ülés megtartásának. ~~A Helyi Választási Bizottság nevében tájékoztatom a megjelenteket a~~ helyhatósági választás pusztavacsi eredményeiről. A pusztavacsi Helyi Választási Bizottság a választási eljárás szabályai alapján a 2014. október 12. napján megtartott ülésén meghozott határozatával a 2014. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek Pusztavacs községben megtartott választásával kapcsolatban a választás eredményét a következők szerint állapította meg: a választásra jogosult választópolgárok összesen: 1135 főből a választáson megjelent 283 választópolgár, ami sajnos csak 24,9 %, de mivel nincs érvényességi küszöb, így a választást ez nem befolyásolta. A polgármester választás, amelyen kizárólag Jóri László korábbi polgármester indult, eredménye a következő

A polgármester-választás eredménye:

1. JÓRI LÁSZLÓ (FIDESZ)

jelölt 268 érvényes szavazat

Fentiek alapján a bizottság megállapítja, hogy Pusztavacs község választópolgárai **JÓRI LÁSZLÓT (FIDESZ)** választották meg a település főállású polgármesterévé. Képviselő-jelölt összesen 7 volt, a Pusztavacson megválasztható képviselők száma 6. A képviselő-választás eredménye a következő

A képviselő-választás eredménye:

1. GUBICZA GÁBOR (FÜGGETLEN)	jelölt 206 számú szavazat
2. FODOR ISTVÁNNÉ (FÜGGETLEN)	jelölt 191 számú szavazat
3. TOLNAI SÁNDOR (FÜGGETLEN)	jelölt 182 számú szavazat
4. HÁRSFAI ISTVÁNNÉ (FÜGGETLEN)	jelölt 174 számú szavazat
5. REGDONY NORBERT (FÜGGETLEN)	jelölt 171 számú szavazat
6. DEMETERNÉ AMBRUS ANNA KATALIN (FÜGGETLEN)	jelölt 163 számú szavazat
7. JUHÁSZ RÓBERT (FÜGGETLEN)	jelölt 69 számú szavazat

Fentiek alapján a helyi választási bizottság megállapította, hogy Pusztavacs község választópolgárai a következő jelölteket választották meg a képviselőnek, a képviselő-testület tagjaivá:

1. GUBICZA GÁBOR	206	számú szavazattal mandátumot szerzett
2. FODOR ISTVÁNNÉ	191	számú szavazattal mandátumot szerzett
3. TOLNAI SÁNDOR	182	számú szavazattal mandátumot szerzett
4. HÁRSFAI ISTVÁNNÉ	174	számú szavazattal mandátumot szerzett
5. REGDONY NORBERT	171	számú szavazattal mandátumot szerzett
6. DEMETERNÉ AMBRUS ANNA KATALIN	163	számú szavazattal mandátumot szerzett

Gratulálunk a képviselőknek. Van-e valakinek kérdése? Amennyiben nincs, kérem a jelenlévőket, hogy az eskütételhez szíveskedjenek felállni, az eskütétel kizárólag a képviselőkre vonatkozik. Kérem a képviselőket, hogy az eskü szövegét jól érthetően mondják utánam.

A képviselő testület tagjai letették az esküt.

Házi János: Tekintettel arra, hogy a megbízólevelek átadása már az elmúlt héten megtörtént, így az esküokmányokat kell csak átadnom.

/A HVB elnök átadja az aláírt esküokmányokat./

~~Immár teljes jogkörrel jogosultak a képviselők feladatukat ellátni; gratulálok mindnyájuknak;~~ most a polgármester úr eskütétele következik, kérem polgármester úr, hogy az eskü szövegét mond utánam

Jóri László polgármester letette az esküt

Házi János: Köszönöm szépen, gratulálok, egyúttal átadom az esküokmányodat. Kívánhatunk mindenkinek nagyon sok munkát, ahhoz pedig jó eredményeket, visszaadom a szót polgármester úrnak.

Jóri László: Tisztelettel köszöntöm alakuló képviselő-testületi ülésünk valamennyi résztvevőjét. Kiemelt tisztelettel köszöntöm a képviselő-testület valamennyi tagját. Megválasztásukhoz szívből gratulálok. A kiküldött meghívóban szereplő és ülésünk elején megszavazott napirend szerint haladva a következő napirendi pont előterjesztésére felkérem dr. Szabó Tibor jegyző urat.

dr. Szabó Tibor jegyző: Az új önkormányzati törvény, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (4) bekezdésének b) pontja egyértelműen meghatározza a polgármester illetményét, viszont a Pest Megyei Kormányhivatal Törvényességi Felügyeleti Főosztálya jogértelmezése szerint ettől függetlenül a képviselő-testületnek meg kell állapítania a polgármester illetményét, mivel a munkáltatói jogkört a polgármester esetében a testület gyakorolja. Az előzetesen kiküldött írásbeli előterjesztésben is leírtak szerint sajnos Pusztavacs esetében csökken a polgármesteri illetmény, mivel Pusztavacs az 501- 1500 lélekszámú települések közé tartozik, így a megválasztott főállású polgármester illetményének összege megegyezik a helyettes államtitkár közszolgálati tisztviselőkről szóló törvényben meghatározott alapilletményéből, illetménykiegészítéséből, vezetői illetménypótlékából álló illetményének 40%-val azaz bruttó 299.200.- Ft /hó, a költségtérítés mértékét ezen összeg 15%-ban határozza meg a törvény. A törvényi rendelkezés alapján kell a képviselő-testületnek megállapítania a polgármesteri illetményt.

Fodor Istvánné képviselő: Megdöbbentő és elfogadhatatlan az, hogy ugyanazért a munkáért jóval kevesebb illetményt kapjon a polgármester, amikor feladati nem csökkentek, sőt.

Gubicza Gábor képviselő: Ez felháborító, meg kell nézni, hogy milyen módon lehet ettől eltérni.

Fodor Istvánné képviselő: Mi van akkor ha ezt az összeget nem szavazzuk meg?

dr. Szabó Tibor jegyző: Számomra is furcsa, hogy egy törvényben meghatározott illetményről külön kell szavazni, de a kormányhivatal ezt várja el, továbbá a törvényben meghatározott összegtől eltérni nem lehet, nem enged eltérést a törvény illetve a korábbi szabályozáshoz képest jelenleg nincs mozgáster a képviselő-testületnek, ugyanis az MötV ezen szabálya életbe lépésével egyidejűleg a polgármesteri jogállást szabályozó speciális jogszabály hatályon kívül helyezésre került. A közszolgálati tisztviselőkről szóló és a polgármestereknél is részben alkalmazható törvényben van szabályozva a jutalom megállapításának feltételei, ennek utána kell néznie, hogy alkalmazható-e a polgármester esetében, illetve megkeresem a kormányhivatalt és kérem tájékoztatásukat ezzel kapcsolatban. A közszolgálati tisztviselőknél teljesítményértékelés alapján illetve egy adott időszakban nyújtott kiemelkedő feladat-ellátás esetén lehet jutalmat megállapítani, ennek analógiája alapján a képviselő-testület is például egy év vagy rövidebb időszakban a polgármester kiváló munkája elismeréseként szerintem megállapíthat jutalmat, de ennek még utána kell járnia, kérem a testület türelmét, de még mielőtt a polgármesteri illetményről döntene a testület az érintett polgármester kizárásáról kell döntsön, arról, hogy kizárja-e. Tekintettel arra, hogy a polgármesteri illetmény törvényben meghatározott, nem indokolt kizárni a polgármester urat, kérem szavazzanak:

*„Ezt követően a képviselőtestület az érintett tartózkodása mellett egyhangúan 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta:*

**76/2014.(X.21.) sz. Kt. határozat**

Pusztavacs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Jóri László polgármester urat az MötV-ben meghatározott polgármesteri illetmény megállapításával kapcsolatos döntéshozatalból nem zárja ki.

Mindenesetre most az illetményről dönteni kell, ezért kérem, hogy a vonatkozó törvényi rendelkezés alapján a kiküldött előterjesztésben is leírt polgármesteri illetményt határozatban megállapítani szíveskedjenek; a határozati javaslat az Möt. 71. § (4) bekezdésének b) pontja alapján a következő: „Pusztavacs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Jóri László főállású polgármester illetményét az Möt. 71. § (4) bekezdésének b) pontja alapján bruttó 299.200.- Ft/hó összegben állapítja meg.”

Kérem, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

„Ezt követően a képviselőtestület az érintett tartózkodása mellett egyhangúan 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

**77/2014.(X.21.) sz. Kt. határozat**

Pusztavacs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Jóri László főállású polgármester illetményét az Möt. 71. § (4) bekezdésének b) pontja alapján bruttó 299.200.- Ft/hó összegben állapítja meg.

Jóri László polgármester: A következő napirendi pont a ciklusra vonatkozó polgármesteri program ismertetése, amellyel kapcsolatban röviden kívánom csak felvázolni az általam tervezett főbb irányvonalakat, amely jelentősen nem változik az eddigi 2 ciklusban történetekhez képest, mivel a takarékos és hatékony gazdálkodás továbbra is fő szempont. A fejlesztési elképzeléseink is maradtak, úgymint a belterületi utak meleg-aszfalittal történő burkolása, de a folyamatban lévő pályázataink is kiemelten fontosak. Legutóbb az összeírt több fejlesztési elképzelésünk közül 4 lett támogatott: az óvoda, a háziorvosi rendelő a fogorvosi rendelő és a hivatal. Jó lenne ha mind nyerne, de ha csak az óvoda és az egészségház nyer már az is nagyon jó lenne. Természetesen a hivatal és az óvoda fűtését a továbbiakban is az önkormányzati fából oldjuk meg, így is spórolva a rezsinken. A pályázatokkal kapcsolatban az óvodát már több alkalommal elhalasztották, de ígéret van arra, hogy most az év végéig elbírálják, reméljük a legjobbakat. A temetői útfelújítást végző Richlik Trans kft. kiváló munkát végzett a temetői út kapcsán és szerintem a belterületi utakra az államtól kapott támogatásból a ciklus alatt folyamatosan meg lehet csinálni a belterületi utakat és ha sikerül meleg aszfalittal burkolni, akkor jelentősen javul majd a község infrastruktúrája. Röviden ennyit kívántam előzetesen elmondani, térjünk át a következő napirendre, ami az alpolgármester megválasztása, titkos szavazással

**/Az alpolgármester megválasztása titkos szavazással történik, erről külön jegyzőkönyv készül.(78, 79 és 80. számú határozatok/**

Jóri László polgármester: Mint a falu polgármestere szívből gratulálok és munkájához kívánok sok sikert. Megkérem Gubicza Gábornak, hogy tegye le az esküt.

Gubicza Gábor alpolgármester letette az esküt.

Jóri László polgármester: Akkor folytatnánk tovább a munkát, a következő kötelező feladatunk az alpolgármester tisztele díjának megállapítása, amely akkor is kötelező, ha nálunk soha nem volt és most sem terveztük, de a kormányhivatal szerint akkor is meg kell állapítani, ha a tiszteletdíjat az alpolgármester nem kéri, illetve lemond arról. Most is határoznunk kell arról, hogy a tiszteletdíj megállapításával kapcsolatos döntéshozatalból kizárjuk-e az alpolgármestert. Kérem,

hogyan aki egyetért azzal a határozati javaslattal, hogy a Képviselő-testület ne zárja ki az Alpolgármester Urat a döntéshozatalból, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

*„Ezt követően a képviselőtestület az érintett tartózkodása mellett egyhangúan 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta:*

**81/2014.(X.21.) sz. Kt. határozat**

Pusztavacs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Gubicza Gábor társadalmi megbízatású alpolgármester urat az Mötv-ben meghatározott alpolgármesteri tiszteletdíj megállapításával kapcsolatos döntéshozatalból nem zárja ki.

Jóri László polgármester: A következő határozathozatal a tiszteletdíj megállapítása.

dr. Szabó Tibor jegyző: Az Mötv. 80. § (2) bekezdés rendelkezése alapján az 501-1500 fő lakosságszámú településen a Képviselő-testületnek a tiszteletdíj összegét bruttó 104.720.- Ft – 134.640.- Ft. között kell megállapítania.

Az alpolgármester amennyiben úgy döntene, hogy tiszteletdíja egészéről vagy meghatározott részéről lemond, akkor erről írásbeli nyilatkozatot kell tennie, de előtte a Testületnek határozatban meg kell határoznia a tiszteletdíjat.

Jóri László polgármester: Javaslom, hogy bruttó 104.720.- Ft tiszteletdíjat állapítsunk meg az Alpolgármester Úr részére. Van-e ezzel kapcsolatban más javaslat? Amennyiben nincs, kérem, hogy szavazzunk

*„Ezt követően a képviselőtestület az érintett tartózkodása mellett egyhangúan 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta:*

**82/2014.(X.21.) sz. Kt. határozat**

Pusztavacs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Gubicza Gábor társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját az Mötv. 80. § (2) bekezdése alapján bruttó 104.720.- Ft/hó összegben állapítja meg.

Jóri László polgármester: A bizottsági tagok megválasztása következik. Tekintettel arra, hogy egy korábbi képviselőnk Terike nem tudta a továbbiakban vállalni a testületi munkát, de a testületi munkában tapasztalata van, ezért én mindenképpen számítok rá, mint külsős bizottsági tagra, továbbá a pénzügyi bizottságba külsősként szeretném ha a helyi takarékszövetkezet vezetője bekerülne illetve a kulturális bizottságba az óvodavezetőt és az iskolából a Pongor Beát, a szociális bizottságba a védőnőnkét javaslom. Tehát a javaslataim a következők: a pénzügyi bizottság vonatkozásában előzetes megbeszélés és egyeztetés alapján elnöknek javaslom Tolnai Sándort, tagoknak Hársfai Istvánnét és Regdony Norbertet, külsős tagoknak pedig Gubicza Sándornét és Zelenka-Mónicz Annát. A kulturális és sportbizottságba elnöknek javaslom: Demeterné Ancikát tagoknak: Fodor Zsuzsát és Hársfainé Terikét, külsősöknek: Pongor Beát és Dutka Andreát, végül, de nem utolsósorban a szociális bizottságba elnöknek: Hársfainé Terikét, aki eddig is kiválóan látta el ezt a feladatot, tagoknak javaslom: Fodor Istvánnét és Regdony Norbit külsősöknek: Józsa Katalint aki eddig is külsős volt és Gergetyne Tímeát a védőnőnkét. Először megkérdezem az érintetteket akarják-e, hogy zárt ülésen tárgyaljuk megválasztásukat, mivel választás esetén az érintettek kéreimre zárt ülés rendezhető el, de úgy látom senki nem akarja, így maradunk a nyilvános ülésen és a bizottságokként haladva előbb arról kell szavazzunk,

hogy az adott bizottságba jelölt képviselőket, mint érintetteket kizárjuk-e a szavazásból, kezdjük a pénzügyi bizottsággal, ahol a 3 érintett Tolnai Sándor, Hársfai Istvánné és Regdony Norbert.

*„Ezt követően a képviselőtestület 4 igen szavazattal 3 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:*

**83/2014.(X.21.) sz. Kt. határozat**

Pusztavacs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Tolnai Sándor, Hársfai Istvánné és Regdony Norbert képviselőket a képviselő-testület pénzügyi bizottsága tagjainak megválasztásával kapcsolatos döntéshozatalból nem zárja ki.

Jóri László polgármester: Most akkor már szavazhatunk a pénzügyi bizottságról; az imént előterjesztett javasíatommal kapcsolatban van-e más javaslat vagy hozzászólás, ha nincs akkor szavazzunk a pénzügyi bizottságról:

*„Ezt követően a képviselőtestület 4 igen szavazattal 3 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:*

**84/2014.(X.21.) sz. Kt. határozat**

Pusztavacs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a képviselő-testület pénzügyi bizottsága elnökének: Tolnai Sándor, képviselő tagoknak Hársfai Istvánnét és Regdony Norbertet, külsős tagoknak pedig Gubicza Sándornét és Zelenka-Móricz Anitát megválasztotta.

Jóri László polgármester: Most a kulturális és sportbizottságba jelölt képviselők kizárásáról illetve arról szavoznánk, hogy nem zárjuk ki őket, konkrétan: Demeterné Ancikát, Fodorné Zsuzsát és Hársfainé Terikét; szavazzunk:

*„Ezt követően a képviselőtestület 4 igen szavazattal 3 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:*

**85/2014.(X.21.) sz. Kt. határozat**

Pusztavacs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Demeterné Ambrus Anna, Fodor Istvánné és Hársfai Istvánné képviselőket a képviselő-testület kulturális és sportbizottsága tagjainak megválasztásával kapcsolatos döntéshozatalból nem zárja ki.

~~Jóri László polgármester: Most akkor már szavazhatunk a kulturális bizottságról; az imént előterjesztett javasíatommal kapcsolatban van-e más javaslat vagy hozzászólás, ha nincs akkor szavazzunk a kulturális bizottságról:~~

*„Ezt követően a képviselőtestület 4 igen szavazattal 3 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:*

**86/2014.(X.21.) sz. Kt. határozat**

Pusztavacs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a képviselő-testület kulturális és sportbizottsága elnökének: Demeterné Ambrus Annát, képviselő tagoknak Fodor Istvánnét és Hársfai Istvánnét, külsős tagoknak pedig Pongor Beátát és Dutka Andreát megválasztotta.

Jóri László polgármester: Az utolsó a szociális bizottság, az ebbe a bizottságba jelölteket, azaz Hársfainé Terikét, Fodorné Zsuzsát és Norbit sem javaslom kizárni a szavazásból, aki ezzel egyetért, kérem, kezélen emeljen jelezze:

*„Ezt követően a képviselőtestület 4 igen szavazattal 3 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:*

**87/2014.(X.21.) sz. Kt. határozat**

Pusztavacs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Hársfai Istvánnét, Fodor Istvánnét és Regdony Norbertet a szociális bizottság tagjainak megválasztásával kapcsolatos döntéshozatalból nem zárja ki.

Jóri László polgármester: Szavazzunk a szociális bizottságról: az előterjesztett javaslatommal kapcsolatban van-e más javaslat vagy hozzászólás, ha nincs akkor szavazzunk a kulturális bizottságról:

*„Ezt követően a képviselőtestület 4 igen szavazattal 3 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:*

**88/2014.(X.21.) sz. Kt. határozat**

Pusztavacs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a képviselő-testület pénzügyi bizottsága elnökének: Demeterné Ambrus Annát, képviselő tagoknak Fodor Istvánnét és Hársfai Istvánnét, külsős tagoknak pedig Pengor Beátát és Dutka Andreát megválasztotta.

Jóri László polgármester: A külsős bizottsági tagoknak is esküt kell tenniük, kérem álljunk fel és a külsős bizottsági tagok mondják utánam az eskü szövegét, természetesen az adott bizottságot kell megnevezni a megfelelő helyen.

Ezt követően a külsős bizottsági tagok letették az esküt.

Jóri László: Gratulátok a bizottsági tagoknak és a munkához sok sikert, és kitartást kívánok. A következő az Szervezeti Működési Szabályzat tárgyalása, erről mindenki kapott rendelettervezetet. Kizárólag a nevek változnak a rendelet mellékleteiben, semmi más nem módosul. Az imént megválasztott bizottsági tagok illetve az alpolgármester valamint a képviselő-testület tagjai az újdonság semmi egyéb, a részletes felülvizsgálat majd jövőre lesz esedékes. Van-e az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés vagy észrevétel esetleg javaslat, ha nincs akkor szavazzunk. Aki az előterjesztett rendelet-tervezettel egyetért kérem kézfelemeléssel jelezze.

**Ezt követően a képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal megalkotta a**

***A képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2007.(III.30.) számú rendelet módosításáról szóló 7/2014.(XI.03.) számú rendeletet***

Jóri László: Végül az egyebeken belül jegyző úr ad tájékoztatást a testületi tagsággal kapcsolatos teendőkről:

Dr. Szabó Tibor: A képviselői jogállásai kapcsolatban szeretnék rövid tájékoztatást adni, de ez előtt szeretnék mindenkinek gratulálni a megválasztásához jómagam és a hivatal dolgozói nevében.



A képviselői vagyonyilatkozatok tekintetében kötelezettség, hogy a Képviselők megválasztásukat követően 30 napon belül vagyonyilatkozatot kell tennie, illetőleg minden év január 1-jét követő 30 napon belül. Hivatalosan addig nem gyakorolhatja jogait a képviselő, ameddig a vagyonyilatkozat tételi kötelezettségének eleget nem tesz. A másik dolog, hogy a vagyonyilatkozat mellett a köztartozásmentes adozói adatbázisba történő felvételt kell kezdeményezni szintén a megválasztásuktól számított 30 napon belül, majd a felvételükre irányuló kérelem benyújtásának hónapját követő hónap utolsó napjáig kell igazolni az adatbázisba való felvétel megtörténtét. Ez a kérelem elektronikusan benyújtandó, amit az adóhatóság felé kell előterjeszteni.

Jóri László: Köszönöm a részvételt, az alakuló ülés bezárom.



*Jóri László*  
Jóri László  
polgármester

*dr. Szabó Tibor*  
dr. Szabó Tibor  
jegyző